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K OKAMŽITÉMU ZVEŘEJNĚNÍ 

Datum: 4. září 2025, Smržovka 

Téma: Legenda Trakařem na derby zvěčněna: Pamětní 

deska ve Smržovce odhalena za účasti rodin i obou 

pražských „S“ 

Ve středu 3. září se ve Smržovce sešlo na sto lidí – sparťanů, slávistů, místních obyvatel i 

pamětníků – aby se zúčastnili slavnostního odhalení pamětní desky připomínající 60. 

výročí legendární sázky mezi Antonínem Pavlíčkem a Františkem Pacákem. Událost se 

stala dojemnou oslavou přátelství, které překonalo sportovní rivalitu. 

Samotného odhalení desky, která je nyní umístěna na zdi restaurace Kufr, kde v roce 

1965 vše začalo, se ujali potomci obou hlavních aktérů. Vznik pamětní desky významně 

podpořil Odbor přátel Slavie a slavnosti se zúčastnili i zástupci AC Sparta Praha, což 

podtrhlo hlavní myšlenku celé akce. 

Atmosféra byla mimořádně přátelská. Návštěvníci měli jedinečnou možnost sedět u 

stolů a dát si pivo přesně v místech, kde před 60 lety proběhlo ono slavné hecování a 

podpis smlouvy. Nechyběl ani nový trakař, který byl plně k dispozici nejen k focení, ale i 

k projížďkám po okolí. 



Během ceremoniálu se slova ujali nejen organizátoři, ale i příbuzní obou hrdinů, kteří se 

podělili o osobní vzpomínky na své předky. Vystoupili také zástupci obou klubů a 

pamětníci, kteří si původní akci pamatují a přítomné pobavili zábavnými historkami z 

cesty. 

Zájem o upomínkové předměty jako magazín, trička, čokolády či magnetky byl obrovský. 

Novinkou v prodeji byly odznaky, které jsou přímým odkazem na suvenýry prodávané při 

původní výpravě v roce 1965. 

„Účast a atmosféra naprosto předčily naše očekávání. Vidět na jednom místě potomky, 

zástupce Sparty i Slavie, pamětníky a tolik nadšených lidí, to vše nám dodává obrovskou 

sílu na cestu, která nás čeká,“ uvedl jeden z organizátorů projektu. 

 

Tato akce byla krásnou a symbolickou předehrou k hlavní události, kterou bude start 

výpravy Trakařem na derby v neděli 28. září v 10:00 z náměstí T. G. Masaryka ve 

Smržovce. 

O projektu: Projekt „Trakařem na derby 2025“ je oživením 60 let starého příběhu o 

sázce, cti a přátelství. Cílem je nejen připomenout tento odkaz, ale také navázat na jeho 

dobročinný rozměr. Veškerý výtěžek akce bude věnován na obnovu smržovské 

sáňkařské dráhy a na další pečlivě vybraný projekt. 
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